Textes en Fêtes                                                                                            

Cette année, « Textes en Fêtes » a eu lieu à HKMA le 7 novembre. J’y suis allée avec mes deux camarades, Vedika et Shereen.

Des étudiants d’autres écoles participaient à cette activité interscolaire. Pour notre école, chaque groupe de S1 à S4 a préparé l’interprétation d’une chanson ou d’un poème. Dans notre classe, S4, on a préparé le poème « Une Raison Gourmande » qui est sur les fraises.

Les interprétations de MSS ont commencé après le jeu de groupe auquel les élèves des  différentes écoles  ont participé. J’ai été choisie pour jouer à ce jeu. Le jeu portait sur des personnes célèbres en France, par exemple, Marie Antoinette, Audrey Tautou. Gérard Depardieu, etc. Une description de chaque personne était donnée et l’on devait écrire le nom de cette personne sur une ligne. Heureusement, j’ai connu la plupart des personnes célèbres, mais je ne savais pas les bonnes réponses à dix ou treize questions. Cependant, quand on a annoncé le résultat, mon groupe avait gagné ! J’étais très heureuse et même étonnée.

Pour les prix, on nous a offert six livres. Il y avait quatre membres dans mon groupe. Mes trois camarades ont pris un livre chacun et j’ai pris le reste, les trois tomes des  «  Désastreuses aventures des Orphelins Baudelaire » J’étais vraiment heureuse !

Ensuite, c’était l’interprétation de notre école ! Quand vint le tour de S4, Mlle Lau nous a passé deux petits sacs en forme de fraise. Je pense que nous l’avons bien fait mais c’était assez gênant de tenir les sacs en récitant le poème.

Puis, après deux autres interprétations, on a pris le rafraîchissement préparé par la cantine de notre école. C’était délicieux !

Je me suis bien amusée ce jour-là. J’attends les « Textes en Fêtes » de l’année prochaine !
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