Les adolescents des pays riches et des pays pauvres

Le monde change tous les jours, mais le fossé se creuse sans cesse entre les pays riches et les pays pauvres.  Malheureusement, il y a beaucoup de gens qui ignorent que ce phenomène existe dans le monde, surtout parmi les adolescents des pays riches.

Les adolescents typiques des pays aisés ne le savent pas et ne s’en soucient pas.  Ils s’inquiètent seulement des sacs à main dernier cri de chez Gucci ou chez LV; ils se précoccupent des moyens de gravir l’échelle sociale ou s’intéressent aux derniers potins de Hollywood.  Ils sont trop occupés pour faire attention aux jeunes de l’autre côté du monde.

Au contraire, les adolescents des pays défavorisés se comportent très 

différemment.  Ils sont vigilants parce qu’ils ne savent pas ce qui leur arrivera.  Leurs vies et celles de leurs familles peuvent être en danger.  Ensuite, ils vivent dans la crainte.  Ils ont peur de la mort.  Les terroristes dominent leurs pays; les jeunes ne peuvent pas aller à l’école et de jeunes hommes sont même obligés d’entrer à l’armée.

De plus, au Liban, les femmes et les jeunes filles ne peuvent pas sortir de la maison sans un homme qui les accompagne.  Si nous comparons les jeunes des pays riches et les jeunes des pays pauvres, les premiers doivent se sentir plus chanceux.

Moi, je pense que nous, les adolescents qui vivons dans un endroit sûr et favorisé, nous devons être plus attentifs aux événements du monde.  Nous pouvons jouer un rôle plus actif pour amener les autres membres de la société à cesser d’être trop égoïstes et à faire davantage attention aux situations vécues dans le “tiers monde”.  Nous pouvons participer à des activités charitables, par exemple, nous pouvons faire don de livres à des organisations qui contribuent à 

l’éducation des jeunes de ces pays.

Certes, il y a beaucoup de façons d’aider ces pays.  Mais la première étape, et la plus importante, est de renoncer à nos désirs matérialistes et d’être reconnaissants pour les choses que nous avons déjà.
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