Une visite au Musée

Le 15 septembre 2009, ma classe de français va au musée.  Nous allons à Shatin en car.  Le musée s’appelle Hong Kong Heritage Museum. Deux écoles se retrouvent au musée : DBS et la nôtre, MSS.  Nous regardons une exposition qui s’appelle “The Golden Age of Couture” : Paris and London 1947 – 1957.

Le musée fournit des guides qui donnent des explications en anglais ou en chinois.  Moi, je suis dans le groupe chinois, car trop d’élèves ont choisi le groupe anglais.  Malheureusement je ne comprends pas très bien l’explication en chinois…
Nous admirons une grande collection de belles robes de grandes marques.  J’aime beaucoup une robe classique rouge et une autre bleue.  Les vêtements miniatures sont très mignons aussi!  Ils sont vraiment très chouettes !  Christian Dior a fait beaucoup de jolies robes.  C’est un couturier très doué, à mon avis.  Il y avait aussi une vidéo sur la mode, mais je n’ai pas eu le temps de la regarder.

L’exposition est super!  J’ai adoré cette visite et j’ai beaucoup appris sur la mode et la couture.  Après cette visite au musée, nous rentrons en car.  Moi, je suis descendue à Kowloon Tong tandis que les autres descendaient à Tin Hau.  C’était une visite vraiment très amusante !
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